

Two飞猛进 超多“金”彩“鼎”美生活

利群西海岸金鼎广场2周年庆开启 邀你一起庆生解锁更多福利惊喜



在晨曦与黄昏的交替更迭间,时光的年轮走过了又一季春夏秋冬。两年前,它出现在市民的生活中,以新潮姿态,让很多人惊喜;两年间,它成为市民生活中“不可缺少的存在”,持续引领全新品质生活方式,汇聚了无数个惊喜时刻。两岁的利群西海岸金鼎广场,不仅拥有青春和时尚,不止诠释热爱与需求,更点燃了人们对美好生活的无限遐想。作为利群商业集团斥巨资打造的以“创造全新生活方式”为主调,以“时尚、艺术、健康、潮流”为标识的综合体首部力作,它延续着用心服务的利群精神,也承载着探索商超“进化”之路的重要使命。从心出发,向美而行,与每一个“你”相伴相知……即日起至11月30日,利群西海岸金鼎广场2周年庆“启幕篇”带来更多精彩,福利满满;12月1日至12月12日,“狂欢篇”即将来袭,惊喜升级。再长一岁,欢喜翻倍,双向奔赴,“Two”飞猛进。

购 TWO 时尚 万券齐发真钜惠

利群西海岸金鼎广场在2周年店庆期间,感恩回馈新老顾客,再次推出抖音超值团券。家住西海岸的刘女士得知西海岸金鼎广场又推出了抖音团购券,特别兴奋。她向笔者透露,去年金鼎广场一周年店庆期间推出的抖音团购券就特别划算,当时她团了不少餐饮券,这次也打算多团一些与家人共享。即日起至12月12日,线上团券活动火热进行中:20元团200元家电券,满5999可用1张,不限购,不可叠加;餐饮券69元团100元、50元团100元限量800张,单人限购1张;30元团50元,限量500

张,单人限购1张,部分品牌参与。关注官方抖音账号,家电券、餐娱乐券万“券”齐发,利群西海岸金鼎广场让顾客享受实实在在的优惠福利。没有抢到的小伙伴也不要灰心,本次2周年庆典,西海岸金鼎广场与招商银行强强联合,推出了超值的福利团券活动,11月20日至12月13日,在招行掌上生活app,在“发现”首页上方搜索栏中输入“西海岸利群金鼎”,即可在下方显示代金券活动。其中包括有零售百货券:222元团300元,单人限购1张;260元团300元,单人限购1张,两种券可叠加使用。餐饮券:29元团50元,单人限购1张;39元团50元,单人限购1张,两种券亦可叠加使用!福利满满,快乐加倍。

TWO 然暴富 会员积分双倍享

西海岸金鼎广场一步步的成长,离不开会员们的鼎力支持。即日起至11月30日,凡在西海岸金鼎广场购物的顾客均可享受双倍积分加持。此外,活动期间,商场任意消费即可2元抢购价值15元的定制时尚镭射包包一个,数量有限,先到先得。

玩乐双全 免费福利大放送

不仅有超值优惠,超级有趣也是利群西海岸金鼎广场2周年庆的主打特色。即日起至11月30日,“TWO画奇想 众创缤纷”创意墙绘活动在6L视听

场等你来玩,顾客可在彩色贴纸上绘出“当日份心情”,并可在众绘墙预留的色彩空位上张贴心情。凡参与打卡的顾客,可获得兔型毛巾一个。

在“TWO个开心 乐高创客互动展区”,活动期间,凡在商场当天消费两次(不同业态)且单次消费满50元,并在1L园聚场乐高展区拍照打卡转发活动文案,即可在展区领取小礼品1份,仅限前200名。

11月25日10时至12时,“缤纷饺子小厨神”亲子创意饺子汇等待“小厨神”们一展身手。活动现场最快包制饺子并拼接成汉字“二”字样儿的家庭,将获得西海岸金鼎广场两周年定制礼品1份。

11月27日至11月30日,“TWO乐金鼎 律动心声”上演律动心声音乐会,将有专业演奏定时出演,参与互动(猜歌/点歌)便有机会获得消费抵值券。

此外,超美、超出片的大型气模美陈展《花花世界迷人眼》,现已登录西海岸金鼎广场,“美”力无限,快来西海岸金鼎广场寻找属于你的花花世界吧。

双倍快乐 福利礼券免费抢

赶快定好闹钟,11月25日16时至18时,锁定西海岸金鼎广场抖音直播间,直播好物推荐来了,还有直播互动抽好礼。届时,直播间将介绍霸王餐品牌并发放霸王餐福利券。直播秒杀,让你享受双倍快乐。

文/董真

利群集团 LIQUIN GROUP 金鼎广场 JINDING PLAZA



“莱”日可期 打造城市新封面

莱州利群·御景名邸二期项目如期封顶

高楼平地起,封顶好吉时。近日,莱州利群·御景名邸二期项目如期封顶。自2023年5月开工以来,历经195天的建设,参建各方互相配合、互相支持、共同努力,建设者勇于拼搏、辛勤工作,项目建设取得阶段性胜利。据了解,利群集团将把该项目打造成莱州未来的商业新中心和高品质住宅标杆。

建筑记录了城市的发展轨迹。每一座经典建筑的背后,都烙印着时间的刻度。所有时间的打磨,只为绽放那一刻的璀璨。利群·御景名邸城市综合体项目已经成为莱州城市新封面,该项目为莱州的城市建设添上浓墨重彩的一笔。

“在建设过程中,我们曾经遇到困难和挑战,但我们没有退缩、没有放弃,也没有降低一丝一毫的要求。我们有最优秀的工程技术和质量管理人员,严格把关,在‘安全第一、质量优先’的前提下,一步一个脚印,一天一个变化,确保工程主体结构在大家的期待中如期封顶。”项目负责人介绍说,今后他们将继续秉承利群集团“用心去做,永不满足”的企业理念,确保工程建设的质量与效率,为工程如期交付使

用而不懈努力。

近年来,利群集团项目建设规模稳步扩大。2021年,淮安物流中央厨房、平度御景园住宅顺利交付使用;今年9月,作为蓬莱市打造的全新商业地标,利群海情购物广场正式启幕。“建”证美好生活,利群再发力。

利群·御景名邸,住宅总建筑面积约20万平方米,项目自配套高端商场、星级酒店、影院、儿童娱乐、商业街等。位于莱州市东部城区利群路与北苑路交会处,与市民服务大厅、商务中心公园一路之隔。购物便利、出行便捷,打造城市住宅范本。利群·御景名邸一期即将清盘,二期迭代新品现已准现房销售,销售顾问们认真接待每一位客户,并用专业知识解答客户的各种疑问。

二期新品涵盖小高层、洋房、别墅等各型态阔宅



美居,精心打造了建筑面积约130—335平方米的多样户型格局。二期产品迭代升级,全部为短进深、大开间,最大面宽超15米,一楼附带优美小院。户型通透全明,空间合理布局。就此开启品质生活理想“家”。

详情请咨询售楼处,幸福热线:0535—2736777。

文/董真